せとうちグル巡り 2023 デジタルポイントラリー 利用規約

【利用規約】

本規約は、「本四高速グループ」(以下、事務局)が実施する企画「せとうちグル巡り 2023」(以下、本企画)に参加される方(以下、参加者)について定めたものです。以下をよくお読みいただき、同意の上、参加してください。

なお、本企画に参加された場合は、本規約に同意したものとみなします。また、参加者は参加にあたり、本規約に従うものとし、その運営方法について一切異議を申し立てないものとします。

■本サービスの利用にあたって

- ・参加者は、自己の責任において本企画に参加するものとします。本企画の参加にかかるすべて の費用等(データ通信費含む)は参加者ご自身の負担とします。
- ・新型コロナウイルスの感染状況等により、本企画の開催中止や延期等、また施設によって臨時休業や営業時間の変更等を行う場合があります。必ずお出かけ前にご確認ください。
- ・参加者が未成年者である場合、本企画の参加についての法定代理人の同意が必要となります。 未成年者が本企画に参加した場合は、法定代理人の同意があったものとみなします。
- ・参加者が本利用規約のいずれかに違反した場合、または参加者の本企画への参加について不 適切な行為があると事務局が判断した場合、参加者の本企画の利用、および事務局が参加者 に対して提供するサービスの全部または一部を中止または変更することができるものとします。
- ・ポイントの獲得は 2023 年 12 月 24 日(日) 23 時 59 分をもって終了いたします。

スイーツシーズン $(3/4\sim4/23)$ における SA・PA 特別メニューのポイント獲得、景品へ応募は 2023 年 4 月 23 日 (日) 23 時 59 分をもって終了いたします。

麺シーズン(6/17~8/6)における SA・PA 特別メニューのポイント獲得、景品へ応募は 2023 年 8 月 6 日(日)23 時 59 分をもって終了いたします。

丼シーズン(11/1~12/24)における SA・PA 特別メニューのポイント獲得、景品へ応募は 2023 年 12 月 24 日(日) 23 時 59 分をもって終了いたします。

なお、スイーツシーズン及び麺シーズンで取得したポイントは、そのまま本企画終了まで持ち越 すことができます。

- ・本企画終了後は、取得したポイントを含めて一切の情報が閲覧できなくなります。
- ・事務局は、必要と判断された場合には、本企画の実施および内容、本規約を、参加者への予告なく中断、中止または変更することができるものとします。
- ・スマートフォン端末に関するご不明点は、ご契約中の通信会社へお問い合わせください。
- ・本企画関係者は応募できません。

■動作環境について

本企画の参加にあたり、動作環境について以下の点にご注意ください。

- ・本企画は、タブレット端末やパソコン、フィーチャーフォン(ガラケー)では利用できません。また、 国内で販売されていない端末など、一部のスマートフォンでも利用できない場合があります。
- ・本企画の推奨動作環境は以下です。

iPhone の場合:iOS 11 以降+Safari(ブラウザ)

Android の場合 Android 7 以降+Chrome(ブラウザ)

上記以外のブラウザでは利用できない場合があります。

- ・本企画への参加の途中で端末の機種変更を行った場合、最初に登録いただいた電話番号を入 力いただくことでそれまでに取得したポイントを引き継ぐことができます。
- ・本企画は、ブラウザの Cookie を利用しています。Cookie の受け入れ設定が有効でない場合、取得したポイントを保持することができません。また、Cookie はブラウザごとに保存されているため、ブラウザ間でポイントを共有することはできません。Cookie を削除した場合、それまでに取得したポイントは消失します。復元することはできません。
- ・ iPhone における Safari ブラウザのプライベートモード、また Android における Chrome ブラウザの シークレットモードがオンになっている場合、Cookie が自動で削除されるため、取得したポイント を保持することができません。

■ポイントの獲得について

- 二次元コードを読み取る際は、以下の通り操作をしてください。
- *iPhone の場合…標準カメラ機能を使用し、読み取ってください(外部二次元コード読取アプリやウィジェットを使用すると、ポイントが保持されません)。
- *Android の場合…お使いの二次元コードアプリを使用し、読み取ってください。

■注意事項

エントリー店は予告なく変更になる場合がございます。最新のエントリー店は、ラリーマップからご確認ください。

https://platinumaps.jp/d/setouchi-gourmet

■景品応募・抽選について

- ・ポイントの獲得は、エントリー店で商品を購入された方に限ります。
- ・同一店舗でのポイント獲得は一回限りとなります。
- ・獲得ポイントの構成は以下のとおりです。
 - ・各シーズン(※)対象店舗で商品を購入された方は20ポイント獲得できます。
 - ・各シーズン SA・PA 特別メニューを購入された方は30ポイント獲得できます。
 - ・各シーズン以外にエントリー店舗で商品を購入された方は 10 ポイント獲得できます。 ※スイーツシーズン $(3/4\sim4/23)$ 、麺シーズン $(6/17\sim8/6)$ 、丼シーズン $(11/1\sim12/24)$
- ・保有ポイントは応募行為により減少します。
 - (例)100 ポイント獲得し、40 ポイントで1口応募いただいた方

→残ポイントは 60 ポイント

- ・「年間またはシーズンでポイント獲得数 1 位」とは、残ポイントではなく累積獲得ポイントを事務局で算出し、最も累積獲得ポイントが多い方を1位とさせていただきますので応募行為は不要です。 (例)100 ポイント獲得し、40 ポイントで 1 口応募いただいた方
 - →累積獲得ポイントは 100 ポイントとして算出
- ・年間またはシーズンでポイント獲得数1位の方が複数人となった場合は、事務局による抽選で1 位の方を決定いたします。
- ・応募期間中は何度でもご応募いただけますが、当選は景品ごとにお一人様1回限りとさせていた だきます。
- ・「SA・PA 特別メニュー」は何度でもレビューいただけますが、同一店舗でのレビューおよびポイント獲得は一回限りとなります。また当選はお一人様1回限りとさせていただきます。
- ・応募の際は景品発送先のご住所・ご氏名等を入力いただく入力フォームに必要事項をご入力く ださい。
- ・当選発表は、発送をもって代えさせていただきます。
- ・落選通知はいたしません。
- •同一人物による重複当選が判明した場合は、先に応募が完了している方を有効とし、それ以外は 無効とします。
- やむをえない事情により、景品の内容が変更になる場合があります。
- ・当選者のご住所、電話番号が不明の場合や転居による住所変更、不在等などの理由により景品がお届けできない場合は、当選辞退とみなして当選を取消しさせていただく場合があります。
- ・景品の交換、返却、当選者本人以外への権利の譲渡等はできません。
- ・景品の転売およびそれを試みる行為(オークションやフリマアプリ等への出品)は固く禁じます。
- ・景品の輸送中の紛失事故等については、事務局で責任を負いかねます。
- ・ポイント獲得に際し、不正行為が発覚した場合は、参加登録は即時解除し、応募もすべて無効と なります。
- ・当選についてのお問い合わせにはお答えできません。
- ・スイーツシーズン(3/4~4/23)の景品発送については、2023年5月中、麺シーズン(6/17~8/6) の景品発送については、2023年9月中、井シーズン(11/1~12/24)の景品発送については、2024年1月中を予定していますが、諸事情により前後する場合がございます。 あらかじめご了承ください。
- ・その他、本企画参加規約違反の場合、事務局が不正と判断した場合は、当選を無効とします。

■個人情報について

- ・事務局が取得した個人情報は、景品の抽選・発送、また全体の傾向を知るための分析を目的として、個人を特定できない状態で使用します。それ以外の用途に使用することはありません。
- ・法令等により公的機関から開示を求められた場合を除き、参加者ご本人の同意なしに、第三者 (運営を委託した場合の委託先を除く)に提供することはありません。

・個人情報の取り扱いについては、本州四国連絡高速道路株式会社のプライバシーポリシー (https://www.jb-honshi.co.jp/customer_index/private/)に基づき、適切に取り扱います。

■免責事項

本企画の運営には細心の注意を払っておりますが、掲載コンテンツ等、本企画に関するすべての 事項について、その正確性、有用性、完全性、安全性等を保証するものではありません。

また、以下の場合において、参加者または第三者に生じたトラブル、損害について、事務局は一切の責任を負わないものとします。

- (1)ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信環境の悪化、地震、事変等の非常事態が発生した場合。
- (2)本企画におけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。
- (3)参加者間または参加者と第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- (4) 第三者による本企画の妨害、情報改変などによりサービスが中断もしくは遅延、または何らかの欠陥が生じた場合。
- (5) 故意または重過失なくして本企画が提供する情報が誤送信されるか、もしくは欠陥があった場合。
- (6) 非推奨の環境で閲覧したことにより、本企画への参加ができない場合。
- (7) その他、事務局が運用上または技術上サービスの中断が必要と判断した場合。

■賠償責任について

- ・参加に際し、参加者が本規約に違反し、または不正もしくは違法な行為により、事務局または第 三者に損害を与えた場合、参加者はその損害を賠償しなければならないものとします。
- ・本企画の参加に関し、参加者と第三者との間に紛争が生じた場合、参加者は自らの責任と費用 負担によりその紛争を解決し、事務局に故意、または重大な過失がない限り、事務局に一切損 害を与えないものとします。
- ・参加者が本規約に違反して事務局に損害を与えた場合、事務局は当該参加者に対し、損害賠償を請求できるものとします。

■附則

本規約は2023年3月1日(水)より効力を有するものとします。

■本企画に関するお問い合わせ

せとうち魅力発見事務局

メール: setouchi_sweets_jimukyoku@mcp.co.jp